СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ТУКТАРОВО-УРДАЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ТУКТАР-УРДАЛАСЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

14 марта 2023г.

с. Туктарово-Урдала

Nº 8

О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 05.12.2013 № 25

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2022 №612-Ф3, Совет муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в правила землепользования и застройки муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 05.12.2013г. №25 следующие изменения:

пункт 5 статьи 12 дополнить абзацем следующего содержания:

«согласование архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства в случае, если такое согласование предусмотрено статьей 40.1 Градостроительного кодекса РФ.»;

в части 2 статьи 19 слова «одного месяца и более трех месяцев» заменить словами «четырнадцати дней и более тридцати дней».

обнародовать 2.Настоящее решение на информационных расположенных по адресу:Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Туктарово-Урдала, ул. Советская, д. 98, в здании СДК ул. Советская, д. 103, д. Карагай в здании МФЦ ул.Тельмана д.31 опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» правовой информации Республики Татарстан официальном портале (https://pravo.tatarstan.ru/).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение председатель Совета

Г.А.Ахметова